20. ZADATAK

Procijeniti kriticni tlak smjese etana(l) 1 benzena(2)

sastava y,=0,392 Kreglewski-Kayevim postupkom

Eksperimentalno odredeni kriticni parametri smjese

iznose: Pxv=83,8 atm; Txy=499,1 K

Termodinamicki podaci

TVAR | ETAN | BENZEN

Tk/K 3054 | 562,1

pk/atm 48,1 48,3

vilem®mol™ | 148 259

viem®mol™ | 54,87 | 93,97 |v(T=0,60)

(0] 0,098 | 0,212




Izraz za procjenu kritiCnoga tlaka
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Osrednjenje

linearne dimenzije

Povrsinski udio?
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Temperaturni parametar

(Vl* )1/3 T (V; )1/3 + (sz )1/3 o (Vl* )1/3 o (V; )1/3 1Y2

6,0



Tin =0Tk + 0,1,
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Ty =0,269-305,4+0,731-562,1=493 K

Eksperiment:

Nije pseudokriti¢na ve¢ KRITICNA temperatura!,
,,Kriticni“ volumni udio!
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Tla¢ni parametar
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Pitzerov koeficijent acentri¢nosti za smjesu
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= 68,5 atm

Eksperiment:



Py = 83,8 atm



